# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 青岛版 | 第505期 | 2025年6月21日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 |

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 医院放弃的二弟获得大法的拯救

【明慧网】我现在把我二 弟在生命的绝望中,获得大法 拯救的神奇经历写出来,以证 实大法的伟大神奇与超常,在 此感谢师尊的救命之恩!

#### 患食道癌 生命垂危

二弟今年 78 岁,是中共邪党党员,他非常相信中共邪党灌输的那一套,听信邪党对法轮功污蔑的谎言,对法轮功真相非常抵触。我们家族中有五个人修炼法轮功,亲人们都知道法轮大法好,唯独他反对,并很固执,无法沟通。

2023 年,二弟突然得了食道 癌,很难受,连饭都吃不成。本来 他就患有严重的痛风病,关节处 (包括手指关节)都长出了包,包 一破就往外流脓,非常严重。真是 雪上加霜,苦不堪言。

二弟到医院一住就几个月,往 返几次,不见疗效。吃东西又吞不 下去,他只能喝稀的维持残生,在 极度痛苦中承受着病魔的煎熬。拖 了将近一年,医院叫家人把二弟弄 回家准备后事。他儿子又求医院再 住一段时间观察观察,医院在家人 的恳求下,无可奈何又收下他。

#### 为了活命 接受女儿劝告

这个时侯,修炼大法的女儿把 大法师父讲法录音拿去给他听,并 叫他念九字真言:"法轮大法好, 真善忍好",还告诉他:很多危重 病人都是这样念九字真言,念好了 的,你现在到了这一步,只有大法 师父能救你,你要想活命,就只有 这一条路。

人都有求生的欲望,为了活命,二弟欣然接受了他女儿的劝告。我也到医院去看望他,给他讲



大法真相,清除他头脑中被中共邪 党灌输的谎言毒素,并让他真正明 白大法真相,从内心真心退出曾加 入的中共邪党组织,并告诉他诚心 敬念"法轮大法好、真善忍好",心诚则灵。他都认真的听就进去了。我们对他真诚善良的帮助,使 他很受感动,并表示一定会认真 念,争取早日康复。

我们家族中有五个人修大法, 我们五人都求师父给他机会。二弟 十几天后从医院回家, 一直坚持念 "法轮大法好,真善忍好",用中 药调理(其实没实质作用)。他刚 开始念"法轮大法好,真善忍好" 时,由于病的时间长,又只能喝稀 的,人很虚弱,昏昏迷迷的,念着 念着又停下休息了。后来大家又跟 他沟通: 你要多念, 多念效果才 好, 你念动时, 宇宙的正能量就会 与你身体贯通,帮你清理身体里那 些阴性的东西, 把病毒清除掉, 念 的越多清的越快, 病就好的越快。 在大家共同帮助下, 二弟加长念动 九字真言的时间,效果出现了,他 明显感觉人舒服些了, 在吃东西方 面逐渐在增加,慢慢的稍微可以进 一点干点的食物了,身体的变化一 天比一天明显, 使他切实感受到了 大法的神奇和超常,更加增强 了他的信心。

就招来了这样的灭顶之灾,现在他 深感自责后悔。

#### 癌症消失 大法显神奇

二弟身体的康复,我们全家都非常激动,都叩谢师尊的救命之恩。他自己更加感谢师父对他的救命之恩,他每天起床就念"法轮大法好,真善忍好",已经念成习惯了,他觉的念了很舒服。

法轮大法是最高宇宙的佛法, 世人只要相信他,经常念动"法轮 大法好,真善忍好",他都会给你 带来福报,显出神奇。

◇文/湖北大法弟子

### 屡遭中共迫害的张月梅再次被绑架非法关押

【明慧网】二零二五年六月三日,青岛平度市祝沟镇且格庄法轮功学员张月梅与前河南村法轮功学员于秀芝去贴"真、善、忍好"的真相粘贴。她们在回来的路上,在清水村北边被祝沟镇派出所警车追上绑架。六月四日,祝沟镇派出所警察到于秀芝家将大法书籍都劫走,张月梅与于秀芝被绑架到即墨普东看守所。

现年七十岁的张月梅是平度市 祝沟镇且格庄村人,曾任该村小学 教师。一九九六年冬天,张月梅开 始修炼法轮功。她曾患神经衰弱、 气管炎、肝病、经常拉肚子等疾 病,修炼法轮功时间不长,这些疾 病全都消失。她走路生风,干活一 点也不累,再也没因为干活累和丈 夫发脾气吵架。

一九九九年七月二十日,江泽 民集团发动了对法轮功的疯狂迫害 以来,张月梅多次被绑架、关押、 抢劫、勒索、遭受酷刑折磨。

#### 张月梅遭迫害经历:

一九九九年七月二十日,江泽 民集团发动了对法轮功的疯狂迫 害。平度祝沟镇党委、派出所的人 把张月梅和其他法轮功学员叫到村 办公室看诬蔑李洪志师父和法轮功 的电视节目。张月梅被非法关押, 并被勒索两千元。

二零零零年十月十三日, 祝沟 镇党委非法关押张月梅四天, 勒索 她三千元。

二零零三年春天,张月梅在集上讲法轮功真相,被祝沟镇派出所矫恒雨等人绑架。警察揪着她头发从办公室到走廊来回拖,警察把她右脚跺得肿得老高穿不上鞋。后来勒索张月梅丈夫三千元现金,晚上才放她回家。

二零零九年七月二十一日,张 月梅在祝沟集上讲真相,被祝沟派 出所警察绑架,平度国保大队刘杰 赶到祝沟派出所,与派出所刘伟勾 结,一起勒索张月梅丈夫五千元现



金,张月梅兜里一百二十元钱也被 他们翻去了。

二零一二年二月十一日上午, 平度 610 国玉成等人撕毁张月梅街 门上贴的弘扬"真、善、忍"的对 联。他们非法闯入张月梅家,抢走 笔记本电脑等私人物品。

江泽民集团迫害法轮功以来, 中共人员非法抄了张月梅家数次, 抢走了多本法轮大法书籍和师父的 法像,共计勒索了张月梅家人现金 大约三万多元。

二零零四年夏天,平度市"610"(中共专门迫害法轮功的非法组织)、祝沟镇党委、派出所七、八个人闯入张月梅家,强行把她抬上警车绑架到610洗脑班。

在洗脑班不让她上厕所;王淑华当着张月梅的面诬蔑李洪志师父和法轮大法;代玉刚等人将张月梅铐在一间小屋的地铁环上,毒打她,裤子都被打破了;张月梅整日被迫坐那种凹凸不平的小塑料凳,稍微一动,杜某就对她拳打脚踢。

张月梅被非法拘禁在洗脑班近 半年之久,平度610勒索张月梅丈 夫六千多元才放她回家。

二零零七年六月三十日,当年 五十二岁的张月梅和两位法轮功学 员到云山镇郭家寨赶集、讲述法轮 功真相,被当时的祝沟镇派出所所 长赵洪武派人跟踪;七月五日,张 月梅三人再次到郭家寨赶集时,张 赵洪武派去跟踪的便衣恶警诬陷成 诈骗偷钱的团伙,恶警拿着很粗的 棍子,把张月梅三人当场毒打一 顿,围观的群众都不忍心看下去, 求他们别打了。

打完后恶警将张月梅三人拉到

云山派出所关押。平度公安局刘杰 赶到后,二话不说,揪起张月梅的 头发就是一顿毒打。一天没给她们 饭吃,晚上张月梅三人被绑架到平 度拘留所非法关押。

当天中午十二点左右,恶警们 开车到张月梅家用铁锤砸开门,非 法抄走真相资料。

知情人说:"祝沟派出所警察早就盯上她们三人了,因为在祝沟集很多人都听她们讲过法轮功真相,都知道她们是好人,在祝沟绑架她们,怕引起民愤,所以所长赵洪武才设了此圈套。"

平度拘留所的警察欺骗三人的家人说: "你们交上钱,拘留半个月就放人。"张月梅家人被勒索了二百六十元。然而在第十三天,三人就被劫持到淄博王村劳教所女子二大队,被非法劳教一年。

而祝沟镇党委专门迫害法轮功 的刘保国,借机到处游玩,他的饭 费、游玩费都是张月梅丈夫与其他 法轮功学员家属拿的。

在中共的株连政策下,张月梅 丈夫生活在恐惧和痛苦之中。最终 在巨大的压力下承受到了极限,于 二零一二年四月因病去世。

二零一七年六月八日下午,张 月梅和法轮功学员王美荣在发放法 轮功真相小册子时,被平度市大田 派出所警察绑架,被送普东看守所 关押,七月十日晚以取保候审一年 形式放回。一个月的非法关押使张 月梅经常头疼、头晕、眼睁不动。

二零一九年四月十八日下午, 张月梅在莱西院上镇花云头村讲真 相时,被警察绑架、劫持到普东看 守所非法关押一个月。

二零二二年六月十二日上午九 点左右,旧店镇派出所 4 个穿警服 的,2 个年龄比较大的(自称旧店 镇党委的)到张月梅家骚扰。◇